
ÜRETKEN 
BELEDİYECİLİK

POZANTI BELEDİYESİ

Birliğin gücüyle 2 yılda 20 yıllık hizmet
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CINCIK GİBİ 
ASFALT YOLLAR
Pozantı Belediyesi olarak, üretken belediyecilik  

anlayışı ile planlı şekilde gerçekleştirdiğimiz tüm  

yol çalışmalarında, 25 personelimiz, 5 iş makinemiz  

ve 2 teknik aracımızla tam kadro sahadayız.  

Mahalle mahalle, sokak sokak ilerleyerek Pozantı’nın 

çehresini değiştiriyor; yollarımızı tabiri caizse 

"cıncık gibi" tertemiz ve pürüzsüz bir görünüme 

kavuşturuyoruz. Her bir taşın yerli yerine oturması, 

her bir yolun standardının yükselmesi için azimle  

ter dökerek Pozantı’nın geleceğini inşa ediyoruz.
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Pozantı ilçemizin dört bir yanını modern ve 

güvenli yollarla buluşturmaya devam ediyoruz.  

"Merkez - Kırsal" ayrımı gözetmeksizin sürdürdüğümüz 

yol yapım ve onarım çalışmaları kapsamında, 

ekiplerimizin yoğun mesaisiyle bugüne kadar toplam 

15.000 metreküp asfalt serimi gerçekleştirdik.  

 

Vatandaşlarımızın ulaşım konforunu artırmak, toz ve  

çamur sorununu ortadan kaldırmak amacıyla 

yürüttüğümüz bu seferberlik, planlanan program 

dahilinde tüm mahallelerimizde kesintisiz olarak 

sürecektir. Pozantı’mızın her köşesini daha ulaşılabilir 

ve yaşanabilir kılmak için canla, başla çalışmaya  

devam ediyoruz.

15.000 m Asfalt3
Merkez Kırsal Demeden
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POZANTI'NIN  
YOLLARI TAŞTAN
Kilitli Taş Parke Yollar Yaptık
Göreve geldiğimizde bir söz vermiştik:  
"Pozantı'mız hak ettiği değere ulaşacak. Üretken Belediyecilik anlayışımızla 
Pozantı’nın yollarını pırıl pırıl yapacağız." dedik.  
 
Sadece 2 yıl gibi kısa bir sürede, üretken belediyecilik anlaşıyı şiarı,  
planlı ve disiplinli bir çalışmayla tam 121.000 metrekare kilitli parke taşı döşedik.  
 
Bizim belediyecilik anlayışımız sadece taş döşemekten ibaret değil.  
Bizimkisi 'Üretken Belediyecilik'. Bizimkisi, attığımız her adımda,  
döşediğimiz her taşta sizlerin hayır duasını alabilmek,  
yani 'Gönüllere Dokunan Hizmet' anlayışıdır. 
 
'Söz Verdik, Yaptık' dedik ve yapmaya da devam edeceğiz.  
Pozantı için durmak yok, canla başla çalışmaya ve yola devam!
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Hizmet anlayışımızı sadece asfalt veya kilit parke taşlarıyla sınırlı tutmuyor,
bütçemizi en planlı ve dikkatli şekilde yöneterek

ilçemizin her noktasına ulaşmayı temel önceliğimiz kabul ediyoruz.
Bu titiz mali disiplin ve yerinde hizmet yaklaşımımız sayesinde,

mahalle aralarındaki sokaklardan en uzak bahçe yollarımıza kadar
ihtiyaç duyulan her bölgeye dokunarak toplam 12.000 ton

stabilize malzeme serimi gerçekleştirdik.
Kaynaklarımızı verimli kullanarak gerçekleştirdiğimiz bu çalışmalarla,

Üretken Belediyecilik anlayışımızla Pozantı’mızda gidilmedik yer,
iyileştirilmedik yol bırakmama kararlılığımızı sürdürüyoruz.

POZANTI'DA GiRiLMEDiK 
SOKAK BIRAKMAYACAĞIZ
12 Bin Ton Stabilize Malzeme Serimi Gerçekleştirdik



Hemşehrilerimize seçim döneminde verdiğimiz sözleri 

bir bir yerine getirmenin haklı gururunu yaşıyoruz.  

"Söz verdik, yaptık!" düsturuyla hayata geçirdiğimiz 

Belediye Ekmek Fabrikamız, üretken ve sosyal 

belediyecilik hedefimizin en temel taşlarından biridir. 

Halkımıza verdiğimiz her sözün arkasında durarak 

Pozantı’nın geleceğini icraatlarımızla inşa ediyoruz.
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SÖZÜMÜZ SENET, 

EKMEĞiMiZ 
BEREKET
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Biliyoruz ki, 
bölüşürsek tok oluruz,bölünürsek yok oluruz.

ÜRETiMDE 
20.000,  
PAYLAŞIMDA 
TEK YÜREK!
Şehrimizin taze ve sağlıklı ekmek ihtiyacını  

karşılamak amacıyla fabrikamızda her gün 

20.000 adet ekmek üretiyor, sofralarınıza  

güvenle ulaştırıyoruz. Ancak bizim için üretim  

sadece sayılardan ibaret değil; biz aynı  

zamanda bir dayanışma fırınıyız. Gelenekselleşen  

' A s k ı d a  E k m e k '  p ro jem iz l e  i y i l i ğ i  ve  

bereketi çoğaltıyor; ihtiyaç sahibi ailelerimizin  

sofralarına sıcacık bir dokunuş yapıyoruz.  

Kaliteli üretimimizle doyururken paylaşmanın  

verdiği mutlulukla yoğruluyoruz.
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POZANTI’DA GÖNÜL SOFRASI: 
Paylaş tıkça Artan Bereket 

POZANTI BELEDİYESİ 
ŞEHİT P.Ö.H.  

ERHAN KONUK

Pozantı Belediyesi tarafından hayata geçirilen Şehit P.Ö.H. Erhan Konuk Aşevi,  
üretken belediyecilik anlayışının ilçedeki en somut yansımalarından biri olarak  
modern ve donanımlı yapısıyla dikkat çekmektedir. En güncel teknolojiye sahip  
cihazlar ve profesyonel mutfak malzemeleriyle hizmet veren bu tesis, sosyal  
adaleti sağlama noktasında sosyal belediyecilik vizyonunun gerekliliklerini tam  
anlamıyla yerine getirmektedir.
 
İlçedeki yaşlı, kimsesiz ve dezavantajlı vatandaşların sıcak yemek ihtiyacını  
karşılayan aşevi, sadece bir sosyal yardım birimi değil, aynı zamanda her  
bir metkaresinde hijyen ve verimliliğin esas alındığı profesyonel bir üretim  
merkezidir. Şehidimizin adını taşıyan bu anlamlı merkez, halkın temel ihtiyaçlarına  
doğrudan dokunan ve kaynakları en doğru şekilde milletin hizmetine  
sunan bir anlayışla faaliyetlerini sürdürmektedir. Pozantı Belediyesi, bu modern  
tesis aracılığıyla hem toplumsal dayanışmayı kurumsallaştırmakta hem de sözde 
değil, özde bir hizmet anlayışıyla vatandaşının yanıda durarak gerçek belediyecilik 
örneklerini sergilemeye devam etmektedir.

AŞEVi
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Komşusu açken 
tok yatmayanların 
şehri: Pozantı 
şiarıyla,  
ekmeğimizi 
bölüşüp gönülleri 
birleştirerek her 
haneye huzur ve 
bereket taşımaya 
devam ediyoruz.

Aşevimizde 
özenle hazırlanan 

sıcak yemekler 
aracılığıyla tüm 

mahallelerimizde 
iftar programları 

düzenledik. 
Binlerce 

vatandaşımızla 
gönül sofralarında 
bir araya gelmenin 

mutluluğunu 
yaşadık.

Gelenekselleşen bu 
iftar buluşmalarının 
yanı sıra, aşevimizin 

hizmete girdiği ilk 
günden bu yana 

yürüttüğümüz 
düzenli çalışmalarla 

her gün ihtiyaç 
sahibi 200 haneye 

taze yemek 
ulaştırmaya 

devam ediyoruz. 
Belediyemiz, 

imkanlarını 
halkımızla 

paylaşarak 
ilçemizdeki birlik, 

beraberlik ve 
yardımlaşma 

ruhunu her geçen 
gün daha da 

güçlendirmektedir.
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iHTiYAÇ SAHiBi AiLELERE 
VE EMEKLiLERiMiZE
GÖNÜLDEN DESTEK

Sosyal ve üretken belediyecilik anlayışımız doğrultusunda, ilçemizde yaşayan 
vatandaşlarımızın yanında olmaya devam ediyoruz. Bayram dönemlerinde  
500 emekli vatandaşlarımıza maddi destek sağladık. Yaptığımız destek ile emekli 
vatandaşlarımızın bayram sevincine ortak olduk.
 
Ayrıca, ihtiyaç sahibi ailelerimize yönelik gerçekleştirdiğimiz çalışmalar  
kapsamında toplam 2180 adet Ramazan kolisi dağıtımı yaparak dayanışma  
kültürünü güçlendirdik. Bu desteklerle hemşehrilerimizin temel ihtiyaçlarını 
karşılamaya katkı sağlarken birlik ve beraberlik duygularını da pekiştiriyoruz. 
 
Hiçbir vatandaşımızı yalnız bırakmadan, sosyal desteklerimizi artırarak  
sürdürmeye devam edeceğiz.

Sağlıyoruz
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Sosyal belediyecilik anlayışımız doğrultusunda, toplumun her kesimine  
dokunan hizmetler üretmeye ve özellikle dezavantajlı vatandaşlarımızın  
yaşamlarını kolaylaştırmaya yönelik çalışmalarımıza aralıksız devam ediyoruz. 

Bu kapsamda, engelli vatandaşlarımızın günlük hayatlarını rahat sürdürebilmeleri  
amacıyla 11 vatandaşımıza tekerlekli sandalye desteği sağlanmış; bu destekle  
birlikte sosyal hayata daha aktif katılımları ve bağımsız hareket kabiliyetlerinin  
artırılması hedeflenmiştir. Ayrıca, fiziksel erişimde yaşanan zorlukların giderilmesi  
amacıyla 2 engelli vatandaşımızın evlerine daha güvenli ve konforlu ulaşabilmeleri  
için engelli asansörü yapımı tamamlanmıştır. Bu çalışmalarla birlikte  
vatandaşlarımızın yaşam alanlarına erişimleri kolaylaştırılmıştır.
 

Pozantı Belediyesi olarak, engelli bireylerin hayatını kolaylaştıran, erişilebilirliği 
artıran ve yaşam kalitesini yükselten hizmetlerimizi sürdürmeye devam edeceğiz.

Sevgi Varsa Aşılamayacak 
ENGEL YOKTUR



Pozantı Belediyesi olarak Üretken Belediyecilik anlayışıyla yaptığımız girişimler,  
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımızın değerli destekleriyle  
hayata geçirdiğimiz Doğalgaz Dönüşüm Projesi ile ilçemizde bulunan dar gelirli  
vatandaşlarımızın kış aylarını daha sağlıklı, sıcak ve huzurlu geçirmelerini  
sağlıyoruz. “Sadece evleri değil, gönülleri de ısıtıyoruz” şiarıyla çıktığımız bu  
yolda, dezavantajlı ailelerimizin evlerine ücretsiz olarak kombi ve  
petek kurulumları gerçekleştiriyoruz.
 
Bu projemiz sayesinde artık evlerde soba dumanı, is ve odun taşıma derdi  
son buluyor. Kışa girerken hiçbir hanemizin üşümemesi, çocuklarımızın sıcacık  
yuvalarında huzurla büyümesi ve annelerimizin rahat uyuması bizim en 
büyük mutluluğumuzdur. Soba çilesinin yerini doğalgaz konforunun aldığı bu  
yuvalarda, aynı zamanda temiz enerji kullanımıyla ilçemizin havasını ve çevresini de  
korumuş oluyoruz.
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DOĞALGAZ DÖNÜŞÜM PROJESi:
SADECE EVLERi DEĞiL,  
GÖNÜLLERi DE  
ISITIYORUZ!



Çalışmalarımız, sokağından ana hat geçen ve abonelik almaya uygun hanelerimizde  
yapılan titiz incelemeler sonucunda etap etap ilerlemektedir. Söz verdiğimiz 
gibi ilk etapta 40 ihtiyaç sahibi ailemizi doğalgaz konforuyla buluşturduk.  
Ardından "Bismillah" diyerek dualarla başladığımız ikinci etap çalışmalarımızı 
da tamamlayarak 40 ailemizin daha evindeki dönüşüm işlemlerini bitirdik.  
Bakanlığımızın da destekleriyle bu projemizi hız kesmeden sürdürecek ve  
toplamda 120 hanemizi bu kıymetli hizmetten faydalandırmış olacağız. 
 
Milliyetçi Hareket Partimizin “Üretken ve Sosyal Belediyecilik” anlayışının  
en güzel örneklerinden biri olan bu çalışmamızla; Pozantı’da her evin  
sıcak her yüzün mutlu olmasını amaçlıyoruz. Bizler, hemşehrilerimizin duasını  
en büyük güç bilen bir anlayışla hizmet ediyoruz. Çalınmadık kapı, 
derdine derman olmadık hane kalmayana dek yaz kış, gece gündüz demeden 

Pozantı’mız için çalışmaya devam edeceğiz. 
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ÇALINMADIK KAPI,  
DERDiNE DERMAN OLMADIK  

TEK HANE KALMAYANA DEK



"Eğitimde öncü Pozantı" hedefimizle öğrenci kardeşlerimizin  
akademik başarılarını desteklemeyi sürdürüyoruz.  
Eğitimde fırsat eşitliğini sağlamak amacıyla;

Kaynak Kitap Seferberliği: Öğrencilerimizin derslerine yardımcı olmak  
ve ailelerimizin eğitim maliyetlerini hafifletmek amacıyla toplam 2078 set  
yardımcı kaynak kitap ulaştırarak büyük bir eğitim desteği sağladık. 
 
Sınav Grubu Destekleri: Yükseköğretim Kurumları (YKS) ve  
Liselere (LGS) giriş sınavlarına hazırlanan gençlerimiz için  
her hafta kesintisiz olarak uyguladığımız toplam 67 deneme sınavı ile  
sınav heyecanlarına ortak olduk ve gelişimlerini takip ettik. 
 
Süreç İzleme ve Değerlendirme: Eğitim kalitesini sadece sınav yıllarıyla sınırlı  
tutmayıp, ilkokul, ortaokul ve lisedeki ara sınıflarda eğitim gören öğrencilerimiz  
için her ay olmak üzere toplam 20 adet süreç izleme sınavı gerçekleştirdik.
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EĞiTiM SEFERBERLiĞi
KiTAPLARDA BiZDEN,   
SINAVLARDA BiZDEN!



Gençlerimizin kültürel birikimlerini artırmak ve sporla iç içe bir nesil 
yetiştirmek adına, belediyemizin tüm imkanlarını  

"Genç Dostu Belediyecilik" anlayışıyla seferber ediyoruz: 
 

Kültürel ve Teknik Geziler:  
Öğrencilerimizin vizyonlarını geliştirmek amacıyla Ankara, Mersin ve çevre illere  

düzenlenen teknik ve kültürel gezilere tam destek sağlayarak evlatlarımızın  
tarihi ve kültürel mirasımızı yerinde keşfetmelerine imkan tanıdık. 

 
 Sportif Branş Destekleri:  

Dart, voleybol, bilek güreşi, karate, bocce, masa tenisi ve güreş gibi  
çok çeşitli branşlarda okul sporlarına katılan sporcu kardeşlerimize  

gereken her türlü spor araç ve gereç desteğini sunduk.

Müsabaka ve Operasyonel Destekler:  
    Genç sporcularımızın müsabakalara odaklanabilmesi için;  

       il dışı ve il içi yarışmalarda ihtiyaç duyulan ulaşım,  
         konaklama ve iaşe (yeme-içme) masraflarını olarak üstlenerek  

          Pozantı’nın genç yeteneklerini asla yalnız bırakmadık.
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ÖĞRENCiLERiMiZiN 
SADECE SINIFTA DEĞiL,  

SAHADA DA YANINDAYIZ



16 | Üretken ve Çalışkan Belediye

FİFA STANDARTLARINDA HİZMET 
HER MAHALLEYE BiR SAHA 
Her Gence Bir Umut
"Spor Kenti Pozantı" hedefimizle hem Pozantı Belediyespor çalışmalarımız  

hem de yaptığımız projelerle gençlerimizi kötü alışkanlıklardan uzak tutuyor,  

onları modern spor alanlarıyla buluşturuyoruz. Bu vizyon doğrultusunda,  

Gençlik ve Spor Bakanlığı Spor Toto Teşkilat Başkanlığı’nın destekleriyle  

ilçemizin dört bir yanını tesislerle donatıyoruz.

 

Akçatekir, Dağdibi, Fındıklı ve Hamidiye mahallelerimize FIFA standartlarında  

halı sahalarımızı kazandırdık. Şimdi ise rotamızı diğer mahallelerimize çevirdik;  

Aşçıbekirli, Yağlıtaş, Yukarıbelemedik ve Gökbez mahallelerimizde de  

çalışmalarımıza başladık. Pozantı’yı sporun merkezi yapma yolunda  

emin adımlarla ilerliyoruz. Her şey daha yaşanabilir bir Pozantı için...
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POZANTI 
BELEDİYESPOR

TRANSFERLE 
DEĞiL 
POZANTILI 
ÇOCUKLARLA 
KURULAN 
TAKIM 
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Spor kenti Pozantı hedefimiz doğrultusunda, bir yandan gençlerimizi  
spora teşvik ederken diğer yandan onları her türlü kötü alışkanlıktan koruyacak  

sarsılmaz bir kale inşa ediyoruz. Pozantı Belediye Spor bünyesinde  
sergilediğimiz bu büyük spor hamlesi, sadece bir kulüp çalışması değil;  

memleketimizin öz kaynaklarına duyduğumuz sarsılmaz güvenin bir nişanesidir. 
 

Sahada il dışından transferlerle değil, bu toprakların suyunu içmiş,  
bu memleketin havasını solumuş memleketimizin öz evlatlarıyla  

mücadele ediyoruz. Gençliğimize yaptığımız her yatırımı,  
aslında Pozantı’nın geleceğini inşa eden birer tuğla olarak görüyoruz.

Bu vizyonla futbol branşında;  
U-11 kategorisinde 20, U-13'te 25, U-15'te 30 ve 

U-16 grubunda 28 sporcumuzun yanı sıra  
amatör lisansa sahip 16 futbolcumuz sahada ter dökmektedir. 

Karate branşında ise yetişen 40 lisanslı sporcumuz birlikte 
toplamda 159 gencimizi sporun birleştirici ve koruyucu çatısı  

altında topluyoruz. Tamamı Pozantılı çocuklardan oluşan bu güçlü kadro ile 
ilçemizin evlatları sadece sahalarda değil, ahlaklı  

ve sağlıklı bireyler olarak sosyal hayatta da Pozantı'yı zirveye taşıyacaktır.
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SICAK SUYUYLA,  
DÖRT MEVSiM SPORUYLA  
POZANTI'NIN YENi 
BULUŞMA NOKTASI:
KAPALI YÜZME HAVUZU
Pozantı ilçe merkezimize Gençlik ve Spor Bakanlığımızın destekleriyle kazan-
dırdığımız 2.176 metrekarelik alana sahip Kapalı Yüzme Havuzumuzun yapımını 
tamamlayarak hemşehrilerimizin hizmetine sunmanın haklı gururunu yaşıyoruz. 
 
Bu modern tesisimiz sadece yaz aylarında değil, sahip olduğu özel ısıtma sistemi 
ve sıcak suyu sayesinde kış aylarında da vatandaşlarımıza kesintisiz olarak hizmet 
verecektir. Bizler için en büyük yatırım, geleceğimizin teminatı olan gençlerimize 
yapılan yatırımdır. Bu vizyonla hayata geçirdiğimiz tesisimiz sayesinde gençlerimizi ve 
çocuklarımızı spora daha fazla teşvik edecek, onların fiziksel ve zihinsel gelişimlerine  
doğrudan katkı sağlayacağız. Evlatlarımızın dört mevsim boyunca güvenli, sağlıklı 
ve sıcak bir ortamda yüzme sporuyla ilgilenmeleri, sporu bir yaşam tarzı haline  
getirmeleri en büyük önceliğimizdir.
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Pozantı Belediyemizin ev sahipliğinde Belemedik Tabiat Parkı’nda düzenlenen  

organizasyon, 4 ülkeden 200 sporcunun katılımıyla başarıyla  

tamamlanmıştır. Etkinlik kapsamında kurulan 15 ayrı parkurda yeteneklerini  

sergileyen sporcular, aynı zamanda Geleneksel Türk Okçuluğunun en zorlu  

disiplinlerinden olan 150 metre menzil atışlarında mücadele etmişlerdir. Doğal 

yapısı ve tarihi dokusuyla öne çıkan Belemedik’te gerçekleştirilen Airsoft  

turnuvası ise ilçemizin spor turizmi çeşitliliğine modern bir katkı sunmuştur. 

 

Belediye Başkanlığımızca geleneksel hale getirilmesi planlanan bu şampiyona;  

sporcuların bölgede kamp kurması ve doğa sporlarıyla iç içe vakit geçirmesi 

sayesinde Pozantı’nın tanıtımına büyük ivme kazandırmıştır. Önümüzdeki yıllarda 

geniş kapsamlı kültürel programlar ve konserlerle desteklenmesi hedeflenen bu 

uluslararası etkinlik, ilçemizin spor ve doğa merkezi olma vizyonunu güçlendirmiştir.

BELEMEDiK’iN EŞSiZ DOĞASINDA 

GELENEKSEL TÜRK  
OKÇULUĞU VE  
AiRSOFT TURNUVALARI
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Pozantı Belediyesi olarak "Üretken Belediyecilik" vizyonumuz doğrultusunda imar 
süreçlerinde başlattığımız dijital dönüşüm hamlesiyle hem bürokrasiyi hem de kağıt 
israfını geride bırakan yeni bir dönemi başarıyla yürütüyoruz. 2025 itibarıyla tam 
kapsamlı olarak hayata geçirilen "E-Ruhsat" sistemi, inşaat ruhsatı başvurularından 
onay süreçlerine kadar tüm aşamaları fiziksel evrak zorunluluğundan kurtararak  
tamamen dijital ortama taşıdık. Sürecin başladığı 29 Nisan 2025 tarihinden 
bugüne kadar geçen sürede sisteme 285 başvuru yapılmış olması, projenin  
sektör paydaşları tarafından ne denli hızlı benimsendiğini ve yerel yapı sektörüne  
sağladığı operasyonel kolaylığı somut bir şekilde ortaya koyuyor.
 
Bu teknolojik altyapı sayesinde mimarlar, mühendisler ve yapı denetim firmaları 
artık belediye binasına gelmelerine gerek kalmadan, ofislerinden 7/24 sisteme 
erişim sağlayarak projelerini yükleyebiliyor. Klasörlerce kağıdın yerini alan dijital  
dosyalar, inceleme süreçlerini günlerden dakikalara indirirken; hata veya eksikliklerin  
anlık olarak sistem üzerinden revize edilebilmesi iş akışındaki şeffaflığı en üst  
seviyeye çıkarıyor. Başvuru sahiplerinin, projelerinin hangi birimde ve hangi aşamada ; 
olduğunu anlık olarak takip edebilmesi, belediyecilik hizmetlerinde güven esaslı bir 
modernizasyonu temsil ediyor.

E-RUHSAT
POZANTI’DA RUHSAT 
BiR TIK UZAĞINIZDA
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Pozantı’nın sosyal dokusunu güçlendirmek ve genç nesillere modern alanlar 
sunmak amacıyla hayata geçirilen Gençlik Merkezi projesinde, yer tesliminin 
ardından inşaat süreci resmen başlamıştır. "Üretken Belediyecilik" vizyonuyla 
Toprak Tünel mevkisinde yükselen bu merkez, ilçedeki gençlerin sosyal, kültürel ve 
eğitim ihtiyaçlarını modern bir mimari çatısı altında karşılamayı hedeflemektedir. 
 
İlk aşamada çevre düzenlemesi ve istinat duvarı çalışmalarının yürütüldüğü proje, 
estetik tasarımıyla ilçeye değer katacak bir yatırım olarak öne çıkmaktadır. Gençlerin 
kaliteli vakit geçirebileceği ve kendilerini her alanda geliştirebileceği tesisin, planlanan 
takvime uygun şekilde ilerleyerek Ekim ayında hizmete açılması hedeflenmektedir. 
Bu yatırım, yerel yönetim anlayışının genç odaklı hizmet vizyonunu yansıtan kalıcı 
bir eser olarak Pozantı’ya kazandırılmaktadır.

Gençlik için, gelecek için 
GENÇLiK  
MERKEZi
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Hızlı ve Etkin Mücadele İçin  
8 YENi ARAÇ
Pozantı’nın sosyal dokusunu güçlendirmek ve genç nesillere modern alanlar 

sunmak amacıyla hayata geçirilen Gençlik Merkezi projesinde, yer tesliminin 

ardından inşaat süreci resmen başlamıştır. "Üretken Belediyecilik" vizyonuyla 

Toprak Tünel mevkisinde yükselen bu merkez, ilçedeki gençlerin sosyal, kültürel ve 

eğitim ihtiyaçlarını modern bir mimari çatısı altında karşılamayı hedeflemektedir. 

 

İlk aşamada çevre düzenlemesi ve istinat duvarı çalışmalarının yürütüldüğü proje, 

estetik tasarımıyla ilçeye değer katacak bir yatırım olarak öne çıkmaktadır. Gençlerin 

kaliteli vakit geçirebileceği ve kendilerini her alanda geliştirebileceği tesisin, planlanan 

takvime uygun şekilde ilerleyerek Ekim ayında hizmete açılması hedeflenmektedir. 

Bu yatırım, yerel yönetim anlayışının genç odaklı hizmet vizyonunu yansıtan kalıcı 

bir eser olarak Pozantı’ya kazandırılmaktadır.
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Göreve gelmemizin ardından sadece 7 ay gibi rekor bir sürede tamamladığımız 
Kapalı Semt Pazarımız, “Hızlı Hizmet, Modern Pozantı” ilkemizin en 
güçlü nişanesidir. Bu proje, belediyemizin icraat odaklı vizyonunun ve 
hemşehrilerimizin ihtiyaçlarına verdiğimiz önceliğin somut bir göstergesidir. 
 
Pazarcı esnafımızı yazın sıcağından, kışın yağışından koruyan; kıymetli 
vatandaşlarımıza ise temiz ve modern koşullarda alışveriş imkânı sunan bu 
tesisi, çok amaçlı bir merkez olarak tasarladık. Pazarın kurulmadığı günlerde 
bu devasa alanı otopark olarak hizmetinize sunarak ilçe trafiğimize nefes 
aldırıyor; aynı zamanda mübarek Ramazan aylarındaki Gönül Sofrası iftar 
programlarımıza ve çeşitli sosyal etkinliklerimize ev sahipliği yapmasını sağlıyoruz. 
 
İlk günkü hizmet sevdamız, Üretken Belediyecilik anlayışımızla Pozantı’mızın 
değerine değer katacak yeni projeleri bir bir hayata geçirmeye devam edeceğiz.

7 AYDA SÖZDEN ESER’E: 

KAPALI SEMT 
PAZARI



Üretken ve Çalışkan Belediye | 29



"Üretken belediyecilik" anlayışıyla hareket ederek göreve geldiğimiz 
günden bugüne kadar iki yıl içerisinde hiçbir ayrım gözetmeksizin 
Pozantı’mızın her köşesine misafir olduk, her kapıyı çalmaya gayret 
ettik.  Uzak yakın demeden "Mahallemizde Gönül Sofrası" adıyla iftar 
sofralarımızı kurduk. 
 
2 yıl boyunca merkezdeki 4 mahallemizin yanı sıra;  
Akçatekir, Alpu, Aşçıbekirli, Belemedik, Çamlıbel, Dağdibi,  
Eskikonacık, Fındıklı, Gökbez, Hamidiye, Kamışlı, 
Karakışlakçı, Ömerli, Yağlıtaş, Yazıcak, Yenikonacık ve  
Yukarıbelemedik'te kurduğumuz Gönül Sofralarımızda  
binlerce vatandaşımızla bir araya geldik. 
 
Toplam 18.000 kişilik yemek hazırlanan bu anlamlı  
buluşmalarda hemşehrilerimizle aynı ekmeği bölüşmenin  
huzurunu, aynı duaya "amin" demenin mutluluğunu yaşadık.  
Milliyetçi Hareket Partimizin insan odaklı hizmet anlayışıyla,  
ilçemizin her ferdini öz kardeşimiz bildik.  
Biz Pozantı’mıza aşığız, sizler için üretmeye ve  
ilçemizin birliğini korumaya kararlıyız.  
Durmaksızın canla, başla çalışmaya devam!
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GÖNÜL SOFRALARIMIZDA BEREKET
Ekmeğimizi, aşımızı bölüştük;  
dualarımızı ve gönüllerimizi birleştirdik
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Pozantı Belediyesi 
olarak 

temel şiarımız olan 
 Üretken Belediyecilik 
anlayışı doğrultusunda, 

ilçemizin sosyal ve 
fiziksel gelişimine 
katkı sunan vizyon 

projelerimizden biri olan 
Devlet Bahçeli Parkı’nı 

yaklaşık  
3 dönümlük bir alanda 

hayata geçirmiş 
bulunmaktayız. 

Bu proje, sadece bir 
çevre düzenlemesi 

değil, aynı zamanda 
yerel kaynakları 

verimli kullanarak 
halkın hizmetine 

sunan, bütüncül ve 
sürdürülebilir bir 

yönetim modelinin 
somut bir yansımasıdır.

DEVLET  
BAHÇELİ  
PARKI
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Üretken belediyecilik 
vizyonumuzla, 

vatandaşlarımızın yaşam 
kalitesini artıracak sosyal 

donatılar projenin merkezine 
alınmıştır. Çocuklarımızın 

gelişimini destekleyen 
modern oyun grupları ve 
sağlıklı yaşamın anahtarı 

fitness aletleri, parkın 
dinamik unsurlarını 

oluşturmaktadır. Komşuluk 
kültürünü canlandıran 
estetik kameriyeler ve 

konforlu yürüyüş yolları ise 
sosyal dokuyu güçlendiren 

temel yapı taşlarıdır. 
 

Bölge iklimine uyumlu ağaç 
ve bitki örtüsüyle donatılan 

Devlet Bahçeli Parkı, 
Pozantı’nın doğal güzelliğine 
değer katan çevreci bir eser 

haline getirilmiştir. Kısıtlı 
imkanlarla maksimum verim 

hedefleyen bu yatırım, 
Pozantı Belediyesi’nin 

"üretken" ve "insan odaklı" 
hizmet anlayışının en taze 

örneği olarak halkımızın 
kullanımına sunulmuştur.
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YENİ OYUN GRUPLARI VE SPOR ALETLERİYLE  

MAHALLENiN  
YENi FAVORiSi 
SÜLEYMAN KALEAĞASI PARKI
Pozantı’mızın merkezinde üretken belediyecilik anlayışımızla gerçekleştirdiğimiz 
değişim ve dönüşüm çalışmaları kapsamında, Süleyman Kaleağası Parkı’nı 
tamamen yenileyerek halkımızın hizmetine sunduk. Toplam 1260 metrekarelik bir 
alana sahip olan parkımızda, eski ve kullanışsız yapıyı tamamen ortadan kaldırarak 
yerine modern bir sosyal yaşam alanı inşa ettik. Park içerisine yerleştirdiğimiz 
yeni nesil spor aletleri, çocuklarımızın güvenle vakit geçirebileceği oyun grupları  
ve hemşehrilerimizin dinlenebileceği kameriyelerle ilçemize yakışır bir eser ortaya çıkardık. 
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POZANTI'NIN HER KÖŞESİNDEKİ MAHALLERİMİZE

YENİ PARKLAR VE 
SOSYAL ALANLAR
Pozantı’mızın her köşesini daha yaşanabilir 

kılmak ve vatandaşlarımıza modern sosyal 

alanlar sunmak amacıyla başlattığımız 

büyük değişim hamlesi tüm hızıyla devam 

ediyor. Bu kapsamda Alpu Mahallemizde 

yapımını tamamlayarak halkımızın hizmetine 

sunduğumuz Öğretmen Mustafa Gültepe 

Parkı’nın ardından, bölge sakinlerimizin 

spor ve dinlenme ihtiyaçlarını karşılayacak 

yeni bir park ve spor alanının inşasına vakit 

kaybetmeden başladık. Hizmet ağımızı 

genişleterek merkez mahallelerimizde 

de değişim rüzgârları estiriyoruz;  

25 Mayıs Parkımızla birlikte toplamda üç 

farklı parkımızda gerçekleştireceğimiz 

kapsamlı yenileme çalışmalarıyla bu 

alanları baştan aşağı modernize edeceğiz. 

 

Amacımız, 7'den 70'e tüm hemşehrilerimizin 

huzur içinde vakit geçirebileceği, 

çocuklarımızın güvenle büyüyeceği bir 

Pozantı inşa etmektir. "Pozantı için canla 

başla" diyerek çıktığımız bu yolda, şehrimizin 

her noktasına dokunmaya ve kalıcı eserler 

bırakmaya kararlılıkla devam edeceğiz.



36 | Üretken ve Çalışkan Belediye

SÖZ VERDiK, SÖZÜMÜZÜ TUTTUK: 

BiRLiĞiMiZiN GÜCÜYLE 
POZANTI'MIZ  
TOKi'YE KAVUŞTU
17 Şubat 2024 tarihinde "Pozantı’mız TOKİ ile değer kazanacak" diyerek  
çıktığımız bu kutlu yolda, hemşehrilerimize verdiğimiz sözü tutmanın haklı gururunu  
ve mutluluğunu yaşıyoruz. Göreve geldiğimiz günden bu yana, Cumhur İttifakı 
olarak birliğimizin verdiği sarsılmaz güçle, Ankara nezdinde yürüttüğümüz yoğun 
girişimler ve verdiğimiz kararlı mücadeleler neticesinde Pozantı’mızın kronikleşen 
konut sorununa neşter vurmuş bulunmaktayız. "Laf değil iş üreten" belediyecilik  
anlayışımızla, her bir vatandaşımızın huzur ve güven içinde yaşayacağı modern yuvaların  
inşası için gerekli tüm kapıları ardına kadar açtık. Bu dev projenin ilk ayağında 
Pozantı merkezimize inşa edilecek olan 200 konut ile vatandaşlarımızı ev sahibi 
yaparken, hemen ardından bir başka sözümüz olan Alpu bölgemizde 2. ve 3. etap  
çalışmalarını başlatarak ilçemizin her köşesini "Üretken Belediyecilik"  
ve "Pozantı Kazanacak,Adana Kazanacak" vizyonumuzla kalkındırmaya ve  
memleketimizin her bir karış toprağına değer katmaya devam edeceğiz.
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Hijyende Öncü, Hizmette Gönüllü
119.258 TON  
ATIK TOPLADIK
Pozantı Belediyesi, ilçemizin doğal güzelliklerini korumak ve halkımıza daha 
sağlıklı bir yaşam alanı sunmak amacıyla temizlik hizmetlerini büyük bir kararlılıkla  
sürdürmektedir. Bu kapsamda yürütülen çalışmalar neticesinde, bugüne kadar  
ilçe genelinde toplam 119.258 ton evsel atık güvenli bir şekilde toplanarak bertaraf  
edilmiştir. Bu devasa operasyonun arkasında, Pozantı’nın her sokağına ve her  
mahallesine ulaşan profesyonel bir hizmet ağı bulunmaktadır. 
 
Belediyemizin temizlik filosu, modernize edilmiş 7 adet tam donanımlı çöp kamyonu 
ile kesintisiz hizmet vermektedir. Sahadaki operasyonel gücümüzü ise her türlü hava 
koşulunda özveriyle çalışan 41 kişilik dev temizlik kadromuz oluşturmaktadır. İlçe 
sakinlerimizin atıklarını kolayca ulaştırabilmesi ve hijyenin her noktada tesis edilmesi  
adına, stratejik noktalara yerleştirilmiş 2.859 adet çöp konteyneri ile hizmet ağımız 
en uç noktalara kadar yayılmıştır. Pozantı Belediyesi olarak ulaşılan bu yüksek  
hizmet kapasitesiyle daha temiz, daha yeşil ve daha yaşanabilir bir Pozantı  
vizyonuna emin adımlarla ilerlemeye devam ediyoruz.
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Pozantı'da Dijital Köprüler Kurduk
HER DAiM HIZLI HiZMET
WHATSAPP iHBAR HATTI

Pozantı Belediyesi yönetimi olarak göreve geldiğimiz ilk günden itibaren,  
vatandaşlarımızın yönetim süreçlerine katılımını kolaylaştırmak ve belediyemizle  
olan bağlarını güçlendirmek temel önceliğimiz olmuştur. Bu vizyon  
doğrultusunda, geleneksel dilekçe yöntemleri ve sosyal medya kanallarının ötesine  
geçerek, halkımızın taleplerini en hızlı ve en direkt şekilde ulaştırabileceği  
0 322 581 30 28 numaralı WhatsApp İhbar Hattı’nı kurarak hizmete sunduk. 
Şeffaf, hızlı ve erişilebilir belediyecilik anlayışımızın bir yansıması olan bu uygulama  
sayesinde, hemşehrilerimiz mahallelerindeki sorunları, talep ve önerilerini anlık olarak 
bizlere iletebilmekte; böylece bürokratik engelleri ortadan kaldırarak Pozantı için 
çözüm odaklı bir çalışma ortamı sağlamaktayız. Dijitalleşen dünyanın imkanlarını  

vatandaşlarımızın hizmetine sunduğumuz  
bu hizmetimiz, göreve başladıktan  

sonra attığımız en stratejik  
adımlardan biri olarak halkımızla  

aramızdaki  
gönül köprülerini  

teknolojiyle pekiştirmektedir.



40 | Üretken ve Çalışkan Belediye

POZANTI’DA  
SEFO RÜZGARI:  
Binlerin katılımıyla 
devasa bir buluşma 
gerçekleştirdik.
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Pozantı’mızın kurtuluş gururu, 25 Mayıs’ta binlerce vatandaşımızın tek yürek olduğu 
görkemli SEFO konseriyle zirveye ulaştı. Hemşehrilerimizin her türlü sosyal ve 
kültürel imkâna en yüksek kalitede erişme hakkını temel önceliğimiz kabul ederek 
hayata geçirdiğimiz bu dev organizasyon, meydanlara sığmayan muazzam bir 
kalabalığın coşkusuyla birleşerek unutulmaz bir geceye dönüştü. Pozantılıların 
modern şehirciliğin tüm gereklerine ve en seçkin etkinliklere layık olduğunu bir kez 
daha kanıtlayan bu tarihi buluşma, ilçemizdeki birlik beraberlik ruhunun ne kadar 
diri olduğunu tüm Türkiye’ye gösterdi. Binlerin katılımıyla gerçekleşen bu coşku, 
Toroslar’ın evlatlarının her şeyin en iyisine layık olduğunun en somut nişanesi olarak 
hafızalara kazındı.
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Pozantı'mızın sosyal ve kültürel dokusunu güçlendirmeyi, vatandaşlarımızı 
sanatın her dalıyla buluşturmayı temel önceliklerimizden biri haline getirdik. Bu 
vizyon doğrultusunda, Türk müziğinin dinamik ismi SEFO’yu gençlerimizle 
bir araya getirirken Türk halk müziği ve özgün müziğin güçlü sesi Ali Kınık 
ile bölgemizin gururu, kıymetli sanatçımız Alperen Kekilli’nin konserlerini 
hemşehrilerimizle buluşturarak unutulmaz kültürel şölenlere imza attık. 
 
Kültürel etkinliklerimizi sadece müzikle sınırlı tutmayıp sahne sanatlarına ve 
geleneksel eğlencelere de büyük önem verdik; bu kapsamda sevilen oyuncu  
Çetin Altay ve Özlem Karaydu’nun sahnelediği "Parça Tesirli Pazarlar" adlı 
tek perdelik komedi oyununu ilçemizde ağırladık. Sanatın birleştirici gücünü 
meydanlarımıza taşımak adına, Kültür ve Turizm Bakanlığımızın destekleriyle 
gerçekleştirdiğimiz "Açık Hava Sineması" etkinliğimizle, yediden yetmişe tüm 
hemşehrilerimizi nostaljik bir atmosferde beyaz perdenin büyüsüyle buluşturduk. 
Sanatı belediyemizin mutfağına da taşıyarak, kendi mesai arkadaşlarımızdan oluşan 
belediye personelimiz bünyesindeki tiyatro grubunun sergilediği performanslarla 
Pozantı’da sanatsal farkındalığı en üst seviyeye çıkardık. Pozantı’mızı sadece altyapı 
ve hizmetle değil, ruhu olan bir kültür şehri yapma yolunda kararlılıkla ilerliyoruz.

GÖNÜL BELEDiYECiLiĞi,  
SANATLA TAÇLANIYOR
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Pozantı Belediyesi olarak göreve geldiğimiz ilk günden bu yana, geleceğimizin  

teminatı olan evlatlarımızın sosyal ve kültürel gelişimini her şeyin üzerinde tuttuk. 

Bu vizyon doğrultusunda Kültür ve Turizm Bakanlığımızın kıymetli destekleriyle 

hayata geçirdiğimiz Çocuk Oyunları Festivali, 5 kez ilçemizin sokaklarını neşeyle 

doldurdu. Göreve gelmemizle birlikte bu anlamlı etkinliği sadece ilçe merkezine 

hapsetmek yerine, hizmet anlayışımızın bir gereği olarak festivalin gerçekleşmesi 

için fiziki şartları sağlayan kırsal mahallelerimize yayma kararı aldık.

Bu değişim süreciyle birlikte festival coşkusunu merkezden kırsala taşıyarak uzak 

mahallelerimizdeki çocuklarımızın da bu heyecana ortak olmasını sağladık.  

Özellikle Aşçıbekirli mahallemizde gerçekleştirdiğimiz etkinliklerde gördüğümüz  

o samimi mutluluk, bu projenin ne kadar doğru bir noktaya evrildiğinin en somut 

göstergesi olmuştur. Geleneksel oyunlarımızı modern eğlencelerle birleştirdiğimiz  

bu organizasyon, çocuklarımızın dijital dünyadan uzaklaşıp akranlarıyla  

sosyalleşebileceği güvenli ve neşeli alanlar oluşturmaya devam etmektedir.
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Geleceğimizin teminatı olan çocuklarımızın yüzü hep gülsün diye,  
Pozantı’da sevgi ve mutluluğu birlikte büyütüyoruz. Her adımımız,  
onların daha aydınlık ve umut dolu bir geleceğe sahip olması için atılıyor.

POZANTI 
ÇOCUK 

OYUNLARI 
FESTiVALi

Geleneksel Oyunlar, 
Gelecek Nesillerle 

Buluşuyor
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Bizim için en büyük 
proje, bir çocuğun 
gülümsemesidir. 
Bakanlığımızın 
destekleriyle 
Pozantı’nın  
sokakları  
çocuk sesleriyle  
şenleniyor...

Geçmişin Oyunları, 
Günümüzün Heyecanı

Festival içeriğimizi de her yıl daha 

zengin ve kapsayıcı hale getirmeye özen 

gösteriyoruz. Programımızda bir yandan  

Hacivat ve Karagöz gibi köklü geleneksel 

oyunlarımıza yer vererek çocuklarımıza 

milli kültürümüzü tanıtırken, diğer 

yandan modern dünyanın ilgisini çeken 

büyüleyici Bubble Show gibi bireysel 

gösterilerle onlara unutulmaz  

bir görsel şölen sunuyoruz. 

Hem geleneksel mirasımızı  

koruyan hem de güncel  

eğlence trendlerini takip eden  

bu program yapısıyla, Pozantı’nın  

her bir evladının yüzünde bir 

tebessüm bırakmayı  

ve onlara çocukluklarının  

en güzel anılarını  

armağan etmeyi amaçlıyoruz.
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Medeniyetlerin buluşma noktası Pozantı’mıza karşı olan tarihi sorumluluğumuzun  
bilinciyle, üretken ve gerçek belediyecilik anlayışımızı sahanın her noktasında  
hissettiriyoruz. Şehrimizin yaşam kalitesini artırmak ve hemşehrilerimizin  
huzurunu güvence altına almak adına, Zabıta Müdürlüğümüzle  
yılın 365 günü, günün 24 saati kesintisiz bir mesai harcıyoruz.  
Denetim faaliyetlerimizi sadece rutin bir görev değil; adaleti, güveni ve kaliteyi  
Pozantı’nın her sokağına yayma aracı olarak görüyoruz . Bu kapsamda  
pazar yerlerimizdeki terazi ayarlarından gıda üretim noktalarındaki hijyen  
standartlarına, haksız fiyat artışlarına karşı yürüttüğümüz etiket kontrollerinden  
trafik akışının düzenlenmesine kadar her alanda varlığımızı sürdürüyoruz.  
Toplamda tanzim ettiğimiz 138 tespit tutanağı, 20 idari yaptırım işlemi ve 
mevzuata uygunluk sağlamayan 14 işyerine yönelik mühürleme faaliyetimizle  
kent disiplininden asla taviz vermiyoruz.
 
Sadece denetleyen değil hayatın her anına dokunan bir belediyecilik anlayışı 
için; 270 çiftimizin en mutlu gününe nikah işlemlerimizle ortak oluyoruz. Çevre  
kirliliğiyle mücadelede tavizsiz bir duruş sergileyerek moloz ve kül temizliği  
çalışmalarımızı 21 mahallemizde aralıksız sürdürüyor, ortak kullanım alanlarımızı ve 
parklarımızı hemşehrilerimizin sağlığı için sık sık dezenfekte ediyoruz. Parklarımızın  
güvenliğini kamera ve ışıklandırma sistemleriyle yakından takip ederken 
Pozantı’mızın her bir ferdinin kendini huzur içinde hissedeceği marka bir kent 
inşa etme yolunda kararlılıkla ilerliyoruz.

365 GÜN 24 SAAT 
POZANTI’NIN HER KÖŞESiNDE  
Adaleti ve Güveni Tesis Ediyoruz
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Gerçek ve üretken belediyecilik anlayışımızla 
ilçemizin ticari hayatını yasal bir güvence  

altına alarak gelişimine katkı sunuyoruz.  
2024 ve 2025 yıllarını kapsayan  
ruhsatlandırma faaliyetlerimizin  

toplamına baktığımızda;  
iki yıllık süreçte 165 sıhhi müessese,  

18 umuma açık işyeri ve  
65 gayri sıhhi müessese (GSM)  

ruhsatı düzenleyerek esnafımızın  
faaliyetlerini tescilledik.  

Bölgemizin turizm potansiyelini yansıtan  
toplam 340 tatil ruhsatı ile  

işletmelerimizin mevsimsel hareketliliğini  
desteklerken müracaat aşamasındaki  

19 yeni işletmemizin süreçlerini de büyük bir  
hassasiyetle takip etmeyi sürdürüyoruz.  
Özellikle 2025 yılında gerçekleştirdiğimiz  

14 mesul müdürlük, 16 ruhsat değişikliği ve  
2 devir işlemiyle bürokratik süreçleri  
esnafımız lehine hızlandırarak kaliteli  

hizmet sunma hedefimizden ödün vermedik.  
Pozantı halkının huzur ve güven içinde  

alışveriş yapabileceği bir marka kent  
inşa etmek adına ruhsatlandırma ve denetim  
çalışmalarımızı aynı kararlılıkla sürdüreceğiz.

2 YILDA 248 YENİ RUHSAT  
HUZURLA ALIŞVERiŞ,  

GÜVENLE TiCARET




